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Udruga Startup Centar iz Zagreba obratila se Gradu Rijeci sa zamolbom za donacijom 
projektu WhoHack hackaton 2015 u iznosu 50.000,00 kuna. Udruga je posvećena
promicanju poduzetništva, samozapošljavanja i zapošljavanja, suradnji sa obrazovnim 
institucijama i medijskoj promociji poduzetničkih ideja.

WhoHack je niz hackaton događaja koji predstavljaju jednokratne  radionice za 
programere, dizajnere i ostale kreativce sa ciljem da u određenom  kratkom roku 
organizirani u timu realiziraju  jedan poduzetnički projekt. 

WhoHack tim koji će organizirati WhoHack hackaton 2015 pokrenut je od strane grupe 
entuzijasta i zaljubljenika u nove tehnologije i kreativnu industriju pod vodstvom Edija 
Budimilića. Do sada su realizirali 5 hackatona u Rijeci od kojih je jedan bio internacionalni 
sa više od 200 sudionika te projektima koji su potaknuli timove da osnuju svoje tvrtke i 
borave u startup inkubatorima. Namjera je razvijati nove hackatone i zadržati jezgru u Rijeci 
uz redovito održavanje ovih popularnih događaja za kreativnu industriju.

WhoHack hackaton 2015 je događaj koji će se održati na brodu odnosno trajektu Zadar u 
vlasništvu tvrtke Jadrolinije u vremenu od 15. do 17. svibnja 2015.godine. Trajekt 
isplovljava iz Rijeke 15. svibnja 2015. i uplovljava u Rijeku 17. svibnja 2015. kako bi se u 
Rijeci proglasili pobjednici takmičenja. WhoHack2015 pokušati će spojiti turizam i 
informacijske tehnologije na jednome mjestu odnosno brodu i ponuditi neka nova rješenja 
kroz poduzetničke hackaton projekte. Očekuje se 100 programera, dizajnera i ostalih 
kreativaca.

Promocija cijelog događaja provoditi će se u lokalnim, nacionalnim i globalnim 
medijima. Organizaciju i provedbu promocije događaja provesti će udruga Startup Centar iz 
Zagreba putem osobnih nastupa u Hrvatskoj i regiji u startup inkubatorima i startup 
zajednicama u Ljubljani, Zagrebu, Varaždinu, Osijeku, Beogradu, Sofiji, Sarajevu, 
Budvi i Splitu do održavanja hackatona doprijeti ćemo do potencijalnih sudionika i 
motivirali ih na sudjelovanje u ovakvom događaju koji će predstaviti Rijeku kao aktivnim i 
modernim poduzetničkim centrom.

U cilju uspješne realizacije prvog hackatona na brodu i stvaranju osnova da Rijeka postane 
centar hackaton događaja u regiji udruzi Startup Centar potrebna je financijska podrška u 
visini 50.000 kuna. U svojoj zamolbi i priloženom okvirnom programu WhoHack tim će 
ostatak sredstava potrebnih za provedbu događaja osigurati od strane domaćih i inozemnih 
sponzora.

Navedeni događaj pružiti će priliku mladim ljudima i kreativcima da iskoriste svoja znanja i 
vještine u pripremi i izradi poduzetničkih projekata i inovativnih rješenja u području 
informacijskih tehnologija i turizma. Ovakvo iskustvo može potaknuti sudionike na 
inicijative za aktivnim sudjelovanjem u startup zajednici, razvoj poduzetničkih ideja i 
korištenje riječkog Startup inkubatora za mlade.



Slijedom svega navedenog predlažemo donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a

1. Prihvaća se zamolba udruge Startup Centar iz Zagreba, Ljubijska 2A za 
donacijom projektu WhoHack 2015 u iznosu 50.000,00 kuna.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za sklapanje ugovora o 
donaciji sa udrugom Startup Centar iz Zagreba, Ljubijska 2A u iznosu od 
50.000,00 kuna osiguranih na poziciji 265 Proračuna Grada Rijeke za 2015. 
godinu, kontu 3811 Tekuće donacije u novcu.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog 
zaključka.
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